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 ادعاء، أي منهم صحيح وأي منهم غير صحيح. علّل تحديدك.  25( معطى 4
 هو عدد ثابت.   العنصر. عدد النيوترونات لذرة  1

 الذرةّ تتعلّق بشحنت ها.. كتلة  2

𝑵𝒂𝟐𝟑وم هو . رمز ذرةّ الصودي3
𝟏𝟏 . 

 . الشحنة النوويةّ لكل نظائر العنصر متساوية.4

𝑶−𝟐. الجسيمي: 5
 

𝟏𝟔 ،𝑶+𝟐
 

 ليسوا نظائر.  𝟏𝟔

 .  𝑪𝒂+𝟐تشابه ترتيب إلكترونات الأيون  −𝑪𝒍. ترتيب إلكترونات الأيون 6

 .𝑨𝒍هو فقط للذرةّ:   3/8/2ترتيب الإلكترونات:  .  7

 لكترونات للجسيم. الإ. شحنة النواة تتعلّق بعدد  8

ا.9 ا وعدد إلكتروناته   . قيمة شحنة ذرةّ/أيون هي الفرق بي عدد بروتوناته 

 .   Tiهي:    Ti. بنية لويس لذرةّ التيتانيوم  10

 القائمة الدوريةّ لها خمس مدارات.. ذرات العناصر في السطر الخامس في  11

 إلكترونات في المدار الأخير.   8د  الغازات الخاملة يوج. لكل ذرات عناصر  12

 .9. النظير الأكثر انتشار ا بالطبيعة لعنصر الفلور، عدد كتلتَهُ هو  13

 .إلكترونات تكافؤ، لذا نستنتج أنّ للذرةّ يوجد على الأقل مدارين  4. معطى ذرة لها  14

 .28كل ذرةّ سيليكون عددها الذري هو    .15

 يظهروا في الطبيعة على شكل ذرات منفردة.   يوم والبريليومالبروم، البار   .16

 بي الصور التآصليّة للكربون هو كيفيّة ظهورها بالطبيعة )وحدة بناءها(.سبب الاختلاف    .17

 .   Mgبر من ذرة عنصر الماغنيزيوم،  كئيّة أ، له فعاليّة كيميا  Baفي العائلة الثانية، ذرة عنصر الباريوم،    .18

ا حول رمز الذرةّ. رسم  /ني للذرةّ هو ترتيبالإلكترو التمثيل   .19  إلكتروناته 

 ذرات عناصر عائلة الهالوجينات تميل لخسارة إلكترونات.  .20

 عدد الكتلة لذرةّ عنصر هو معدّل كل أعداد كتل نظائر العنصر.   .21

 عدد إلكترونات الذرةّ لا تحدّد عددها الكتلة ولا عددها الذرّي.  .22

 جود إلكترونات حرّة.و ر الكهربائي بسبب  وصلة للتياالفلزات م  .23
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 ادعاء، أي منهم صحيح وأي منهم غير صحيح. علّل تحديدك.  25( معطى 4
    صحيح غير     هو عدد ثابت.  العنصر. عدد النيوترونات لذرة  1

    صحيحغير    . كتلة الذرةّ تتعلّق بشحنت ها.2

𝑵𝒂𝟐𝟑. رمز ذرةّ الصوديوم هو 3
    صحيح غير    . 𝟏𝟏

 صحيح   متساوية.. الشحنة النوويةّ لكل نظائر العنصر  4

𝑶−𝟐. الجسيمي: 5
 

𝟏𝟔 ،𝑶+𝟐
 

 صحيح   ليسوا نظائر.  𝟏𝟔

 صحيح   .  𝑪𝒂+𝟐تشابه ترتيب إلكترونات الأيون  −𝑪𝒍. ترتيب إلكترونات الأيون 6

    صحيح غير    .𝑨𝒍هو فقط للذرةّ:   3/8/2ترتيب الإلكترونات:  .  7

    صحيح غير     لكترونات للجسيم.الإ. شحنة النواة تتعلّق بعدد  8

ا.. قيمة شحنة 9 ا وعدد إلكتروناته   صحيح   ذرةّ/أيون هي الفرق بي عدد بروتوناته 

    صحيح غير      .   Tiهي:    Ti. بنية لويس لذرةّ التيتانيوم  10

 صحيح   . ذرات العناصر في السطر الخامس في القائمة الدوريةّ لها خمس مدارات.11

    صحيحغير    إلكترونات في المدار الأخير.  8. لكل ذرات عناصر الغازات الخاملة يوجد  12

    صحيح غير    .9النظير الأكثر انتشار ا بالطبيعة لعنصر الفلور، عدد كتلتَهُ هو  .  13

 صحيح   .إلكترونات تكافؤ، لذا نستنتج أنّ للذرةّ يوجد على الأقل مدارين  4. معطى ذرة لها  14

    صحيحغير      .28كل ذرةّ سيليكون عددها الذري هو    .15

    صحيح غير    البروم، الباريوم والبريليوم يظهروا في الطبيعة على شكل ذرات منفردة.  .16

    صحيحغير      بي الصور التآصليّة للكربون هو كيفيّة ظهورها بالطبيعة )وحدة بناءها(.سبب الاختلاف    .17

 صحيح   .   Mgبر من ذرة عنصر الماغنيزيوم،  ك، له فعاليّة كيميائيّة أ  Baفي العائلة الثانية، ذرة عنصر الباريوم،    .18

ا حول رمز  رسم  /التمثيل الإلكتروني للذرةّ هو ترتيب .19     صحيحغير    الذرةّ. إلكتروناته 

    صحيحغير    ذرات عناصر عائلة الهالوجينات تميل لخسارة إلكترونات.  .20

    صحيحغير   عدد الكتلة لذرةّ عنصر هو معدّل كل أعداد كتل نظائر العنصر.  .21

 صحيح   عدد إلكترونات الذرةّ لا تحدّد عددها الكتلة ولا عددها الذرّي.  .22

 صحيح   جود إلكترونات حرّة.و الفلزات موصلة للتيار الكهربائي بسبب    .23


